



政府买单！慈利残联为全县19621名残疾人购买意外伤害保险

本报讯 政府免费为我们残疾人办理意外伤害保险，这样的民生工程真暖心，现在出门也感觉踏实多了！8月27日，家住慈利县岩泊渡镇马公渡村村民符某在接过乡镇保险站发放关于残疾人意外伤害保险的宣传单后激动地说。符某患先天性视力残疾，现从事盲人按摩工作，每天上下班都要走一段路程，记不清摔过多少次了，有了这份保险就像拿了护身符，极大地为他的家庭减轻了负担。

记者从慈利县残联获悉，残疾人意外伤害保险是2018年政府出台的一项惠民政策，由慈利县残联与中国人民财产保险股份有限公司慈利支公司合作，保费由政府全额承担。凡户口在慈利县境内、2018年6月30日前办理了中华人民共和国第二代残疾人证的残疾人，均由县残联统一向财保公司承保。目前全县共有19621名残疾人享受到了政府这一惠民工程。

据了解，这份保单期限为1年（自2018年8月13日至2019年8月12日），参保残疾人在保险期限内，如果遭受意外伤害身故、意外伤害伤残、意外烧伤

的，可以第一时间向县残联和保险公司报案，保险公司按约定给付保险金。其中，意外伤害死亡赔付限额3万元；意外伤害住院赔付限额3000元；意外伤害致新残赔付限额3000元。下一步，残疾人意外伤害保险工作将陆续在全市范围类全面推行。

残疾人因意外导致伤害的情况时有发生，这不仅给受害残疾人家庭带来沉重的经济负担，也在广大残疾人生活和工作中蒙上一层阴影。该县残联负责人介绍说，这项普惠政策让残疾人在2018年度可以享受因意外伤害事故导致的住院、致新残、死亡的救助赔付，切实减轻了残疾人因意外伤害而造



成的第二次伤害，为残疾人的生活提供了保护伞。此外，通过购买意外伤害保险，鼓励更多的残疾人都能勇敢地走出家庭去就业，减轻他们家庭经济负担，增强他们抵御风险的能力，使他们能更快、更好地融入社会。

（本报记者 唐晴 通讯员 唐兵）

官黎坪街道： 全面推进 百街千巷 市容环境整治行动

本报讯 8月29日，永定区官黎坪街道办事处联合城管部门对辖区国际旅游商业城内市容环境进行集中整治，拉开了“百街千巷”市容环境整治序幕，全力推进国家卫生城市创建工作。

据了解，该街道联合市城管执法人员深入辖区商业城内各街各巷，向广大经营门店、业主宣传城市管理法律法规和政策，送达整治通知，责令自查自纠。行动中，执法人员对违规摆放的广告牌和乱堆乱放的杂物实施强制拖离，对占道经营门店一律要求进店经营，对一时不能整改到位的下达《责令整改通知书》，勒令限期整改。据统计，当天共检查商业城内经营门店52家，清理违规广告牌匾18块，强制拖离乱堆乱放杂物3车。

该街道负责人表示，下一步将对辖区各大街小巷、居民区和商业区内乱搭乱建、乱停乱摆、乱牵乱挂、乱堆乱放、乱种乱养、乱贴乱画等市容乱象，以及各经营门店噪声、油烟、污水乱排等市民反应强烈的环境污染行为进行强力整治，着力打造干净、舒适的样板商业区、居民区，全力维护市区重要旅游窗口门户的美好形象。

（通讯员 邓昌林）



8月26日上午，永定区枫香岗街道泗坪社区组织辖区20多名党员志愿者开展高温慰问送清凉活动，为正在当地抢抓绕城公路项目工期的50多名一线施工队员送上了草帽、矿泉水和绿豆粥等消暑物品，为员工们带去了丝丝清凉，营造良好施工环境。

（通讯员 廖兆鑫）

市城管局组织召开2018年消防知识培训会

本报讯 8月30日上午，市城管局在城管局4楼会议室召开2018年消防知识培训会，大力普及消防安全知识，进一步提高干部职工消防安全意识和火灾防控能力。

培训会上，培训人员以

视频教学、典型火灾事例讲解等多种形式让大家学习了防毒面具等器材的使用方法、火灾现场如何逃生自救的相关知识以及日常生活中正确用火用电的常识，培训人员还在现场展示了灭火器的具体使用方法。

据市城管局相关负责人介绍，通过此次培训，参会议员认识到消防安全的重要性，掌握了常见消防器材的使用方法，提高了消防安全应急能力和防范水平。

（实习生 龚艳）

沙堤街道：

深入开展农村公路安全隐患 大排查、大管控、大整治 专项行动

本报讯 8月23日，永定区沙堤街道启动农村公路安全隐患大排查大管控大整治联合行动，进一步消除了农村公路交通安全隐患，提高辖区通行保障能力。

此次行动由沙堤街道安监站牵头组织，沙堤交警中队、沙堤派出所等部门协同参与，重点对沙堤街道范围

内主次干道、事故多发路段、校车通行路段、临水临崖路段等存在的安全隐患进行全面排查，集中整治客运车辆、农用车、在建项目施工车辆等车辆，全力打击非营运车辆违法载人、人货混装、无证无牌、营运车辆超员超载、酒后驾驶等道路交通违法行为，对查处的交通违法行为依法进行处罚，切实从源头消除道路交通安全隐患。

此次农村公路安全隐患大排查、大管控、大整治专项行动共查获无证驾驶机动车18起，非客运车辆违法载人9起，酒驾1起，行政拘留3人，发放交通安全资料宣传资料500多份。

（通讯员 侯楚榆）

市城管局召开创建省文明城市暨文明单位工作推进会

本报讯 8月24日，市城管局召开创建湖南省文明城市暨文明单位工作推进会，全力推进省级文明城市创建工作落到实处。

会议对市城管局创建省级文明城市资料收集整理进行了再次研究和讨论，对目前存在的问题和下阶段工作，明确了工作重点、步骤以及措施，确保抓紧将各项工作落实到位。

会议指出，要明确工作任务，迅速贯彻部署，将责任落实到人，按照工作要求和时间节点，紧盯薄弱环节，整改突出问题，对市六城同创办交办的问题要整改到位，自查自纠，举一反三，抓小抓细抓实，高标准严要求落实整改任务。

会议强调，创建湖南省文明城市是“六城同创”的重要内容，是市委市政府的重大战略决策，城管工作是创建湖南省文明城市的基础性工作，全体城管人要增强责任意识，提高政治站位，高度重视，看到差距，要把创建湖南省文明城市迎检工作当做当前及今后一段时间的重要工作来抓，市城管局将对工作开展情况进行督察督办，对工作落实不力的，严肃问责追责，确保创建省级文明城市工作顺利推进。

（本报记者 唐晴
实习生 陈祺健）

索溪峪街道： 严厉打击 违规搭建行为

本报讯 8月22日，武陵源区索溪峪街道对杨家坪项目区陈姓等3户居民200余平方米的违规抢搭建现场予以拆除。

据了解，随着沪洽会杨家坪项目区成功签约，部分群众受利益驱使，利用夜间或巡逻的空档期准备沙、砖和水泥等建筑材料，并发现陈姓违规在顶层突击搭棚180多平方米，其它两户抢搭建数10平方米，街道立即对其采取拆除行动。

目前，该项目区已进入入户国土丈量、房屋测量、确权登记等工作阶段。为严厉打击查处抢搭建等行为，街道成立了一支9人巡逻队，专门负责杨家坪、高龙坪项目区田间地头、树林里、房前屋后、河州等不易发现区域的巡查，按照

早发现、早制止、早上报的原则，从重从快从严查处，力求做到打击一户，震慑一片，教育一方，确保重点项目顺利开展。

（通讯员 蒋献辉）